
 

 

 

 

 

  :    375عندما س =  ؟صمن خلال الشكل المقابل فان قيمة  1
 (الإجابة الصحيحة)حوط 

                                                
535                                        1805 
 
905                                          355 

                                                                                            

 

 
 
[1] 

 

ي  2
 
 ؟     4( +  3) س +  6ابسط صورة: أوجد مفكوك القوس ف

=   ........................................................... 
 

 .......................................................... = 
           

 
[2] 
 

 من خلال الشكل الموضح لزاويتان متناظرتان:  واحد فقطزوج حدد  3
 
 
 
 

                                                                                                        ).........،..........(                        

 
 

 
 
[1] 
 

:  5الزاوية المتممة للزاوية س 4  (الإجابة الصحيحة)حوط هي
 

 5س -1805                     5س -905                    905                 1805

 
[1] 
 

 بدلالة المتغير س ج = أ س + ب  أكتب الصيغة  5
 

 .................................................................. 
 

 ................................................................... 
 

 ..................................................................... 
 

 
 
 
 
[2] 

ي المضلع السباعي المنتظم =..............  6
 
 [1] أكمل: مجموع قياس الزوايا الداخلية ف

 

 ( في مادة الرياضيات للصف التاسع الفصل الدراسي الأول 2 اختبار قصير )

 / .......( 9.......................................................................................... الصف :)اسم المبدع 

 ص س
 ع

 ل
 م

 و

 ن
 ه



 

 
 
 موفقا

ً
 انتهت الأسئلة وحلا

 معلم المادة / أ.عيسى الخياري

 

 ( قواسالاتمح )لا                              دائرة؟ارسم شكل سداسى منتظم داخل  7
 مستخدما الفرجار والحافة المستقيمة 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
[2] 

 من خلال الشكل المقابل فان قياس الزاوية س =  8
 )حوط الإجابة الصحيحة(

 
305                               605  
 
905                                 805 

 
 
 
[1] 
 

ي :   صل كل عبارة 9
ي العمود الثان 

 
ي العمود الأول بما يناسبها ف

 
 ف

42.5 
41.5 

43.5 

42.0 

 :  إنف  مير  43مير هو  لأقرباذا كان ارتفاع بناء مقربا  
 

 المبن  الحد الأعلى لارتفاع 

 الحد الأدن  لارتفاع المبن  
 
 
 

 

 
 
 
[2] 

 )وضح خطوات الحل( حل المعادلة :  10
س
5 + 11  =13   

 .................................................... 
 

 ..................................................... 
 

 
 
 
 
[2] 
 


